

ERRATA

EDITAL Nº. 001/2016

O Edital nº. 001/2016, de 20 de janeiro de 2016, abertura de vagas do Concurso Público – SAMAE, publicado na edição nº. 0921, de 20 de janeiro de 2016, nas páginas 113 a 129, do Diário Oficial dos Municípios do Estado do Paraná – AMP, tem pela presente, por lapso de digitação, a seguinte correção:

Onde se lê:

CARGO	REQUISITOS	VAGAS	SALÁRIO	JORNADA	TAXA DE INSCRIÇÃO
9. ENGENHEIRO AMBIENTAL	NÍVEL SUPERIOR, COM REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE	1+CR*	R\$ 2.016,44+	20h	R\$ 100,00
11. FISCAL LEITURISTA	ENSINO MÉDIO COMPLETO CNH A e B	6+CR*	R\$ 2.016,44	40h	R\$ 70,00
14. OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO ÁGUA E ESGOTO	ENSINO MÉDIO COMPLETO CNH A e B	8+CR*	R\$ 1.737,24	40h	R\$ 40,00
18. TÉCNICO EM SANEAMENTO	ENSINO MÉDIO COMPLETO, COM CURSO TÉCNICO EM SANEAMENTO E REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE E CNH A, Ee B	1+CR*	R\$ 1.737,24	40h	R\$ 70,00

Leia-se:

CARGO	REQUISITOS	VAGAS	SALÁRIO	JORNADA	TAXA DE INSCRIÇÃO
9. ENGENHEIRO AMBIENTAL	NÍVEL SUPERIOR COM REGISTRO NO ÓRGÃO	1+CR*	R\$ 2.016,44	20h	R\$ 100,00



Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto

SAMAE

	COMPETENTE				
11. FISCAL LEITURISTA	ENSINO MÉDIO COMPLETO CNH A e B	6+CR*	R\$ 1.240,89	40h	R\$ 70,00
14. OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO ÁGUA E ESGOTO	ENSINO MÉDIO COMPLETO CNH A e B	8+CR*	R\$ 1.240,89	40h	R\$ 40,00
18. TÉCNICO EM SANEAMENTO	ENSINO MÉDIO COMPLETO, COM CURSO TÉCNICO EM SANEAMENTO E REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE E CNH A e B	1+CR*	R\$ 1.737,24	40h	R\$ 70,00

Onde se lê:

Cargo	Composição do Caderno				Tipos de provas
	CE	LP	MAT	CG	
11. FISCAL LEITURISTA	20	04	04	02	Objetiva
17. QUÍMICO	20	04	04	02	Objetiva

Leia-se:

Cargo	Composição do Caderno				Tipos de provas
	CE	LP	MAT	CG	
11. FISCAL LEITURISTA	20	04	04	02	Objetiva + prática
17. QUÍMICO	20	04	04	02	Objetiva + títulos

Andaraí, 25 de janeiro de 2016.

LUIZ CARLOS DEMARQUI
DIRETOR PRESIDENTE – SAMAE